
Megoldás. Az OAB kör
ikk kerülete:

K = 2r + rα.(1)

A kör
ikk területe 100 egység, ezért:

T =
r2α

2
= 100.(2)

Az (1)-b®l α =
K − 2r

r
.

Az α értékét (2)-be behelyettesítve:

100 =
r2 · K−2r

r

2
, amib®l rK = 2r2 + 200, K = 2r +

200

r
.

A számtani és a mértani közép közötti egyenl®tlenség segítségével oldhatjuk meg a feladatot. A számtani közép akkor

lesz minimális, ha egyenl® a mértani középpel, és ekkor a két érték egyenl® egymással. Ezek alapján

K = 2r +
200

r
≥ 2

√

2r ·
200

r
= 2 ·

√
400 = 40.

A K kerület akkor lesz minimális, ha K = 40. Ez akkor teljesül, ha 2r =
200

r
, azaz r = 10 (nyilvánvalóan r > 0).

Természetesen a K = 40, azaz 2r +
200

r
= 40 összefüggésb®l is megkaphatjuk az r értékét. Átalakítások után

(r − 10)
2
= 0, azaz r = 10.

A fentiek alapján a 100 egység terület¶, minimális kerület¶ kör
ikk sugara: r = 10 egység.
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